











DE PESTE HOTARILE

CORESPONDENȚE

PARIS

FANFANI MEDIATOR?

În capitala Franței, săptămîna aceasta s-a semnalat o activitate deosebit de vie pe plan politic-diplomatic...

Atena

GRECIA ȘI N.A.T.O.

„Ne-am dus după lină, dar ne-am întors tunși”. Astfel rezumăm ziarul „Kathimerini” situația după răspunsul aliaților din N.A.T.O. ai Greciei...

Rio de Janeiro

TENSIUNE POLITICĂ ÎN URUGUAY

ELEMENTE COMPLITISTE URMĂRESC INSTAURAREA UNUI GUVERN MILITAR

În Uruguay se înregistrează o tensiune politică, fenomen neobișnuit pentru această țară, care are tradiții de stabilitate politică...

ședintele de Gaulle, premierul Pompidou și, firește, cu Couve de Murville. Se așteaptă aici ca Fanfani să facă, împreună cu interlocutorii săi francezi, un tur de orizont complet asupra principalelor probleme internaționale...

capitale (Roma și Paris) se manifestă, la ora actuală, multă înțelegere. Cînd era președinte de consiliu, d. Fanfani a luat în două rânduri poziții contra unor proiecte franceze...

AI. GHEORGHIU

ris a miniștrilor apărării ai N.A.T.O. menționează doar „interesul deosebit al membrilor N.A.T.O. față de problemele de apărare ale Greciei”...

ziarul „Mesimvriani” vînzarea acestor mărfuri s-a dovedit imposibilă, piața neavînd nevoie de ele. În plus, statul a luat sub formă de avans, de la Banca națională o sumă echivalentă cu valoarea acestor mărfuri...

C. ALEXANDROAIE

Consiliul național al Uruguayului (din partea partidului Colorado — de opoziție), a denunțat public diferite grupuri influente care își mobilizează rapid forțele în scopul de a impune pentru problemele uruguayene o soluție militară...

Elementele complotiste acționează în condițiile înăuturării situației economice, datorită îndeosebi scăderii pe piața internațională a prețurilor produselor de export tradiționale...

Vasile OROS

Formarea noului guvern japonez

TOKIO 3 (Agerpres). — Eisaku Sato a format noul guvern japonez. Din vechiul cabinet nu au rămas decît doi miniștri — respectiv Etsusaburo Shiina, care continuă să dețină funcția de ministru al afacerilor externe...



Un șir de camioane blocate la frontiera dintre Austria și Italia, datorită grevelor vameșilor italieni

Lansarea navei cosmice americane „Gemini-4”

• La bord doi cosmonauți • A fost efectuat o ieșire din cabină

CAPE KENNEDY 3 (Agerpres). — La Cape Kennedy a fost lansată joi nava cosmică americană „Gemini-4” avînd la bord pe cosmonauții James Mc Divitt și Edward White. Nava a fost propulsată de o rachetă cu două trepte de tip „Titan-2”...

privind ieșirea din cabină și că așteaptă cel de-al treilea tur. La ora 19,00 G.M.T., N.A.S.A. a anunțat că ieșirea din cabină a cosmonautului Edward White a fost amînată pentru 35 de minute...

N.A.S.A. a anunțat că la ora 20,00 G.M.T. cosmonautul Edward White a ieșit din cabină, folosindu-se de o paraplumă...

Votul salvator

Dezbaterile din parlamentul britanic asupra legii finanțelor

• În Camera Comunelor a Marii Britanii continuă să se desfășoare dezbaterile în legătură cu legea finanțelor pe anul 1965. Lucrările de miercuri au scos la iveală slaba majoritate pe care o deține guvernul în Camera...

„Proiectul Defferre” în centrul atenției Congresului S.F.I.O.

PARIS 3 (Agerpres). — În centrul atenției delegaților la cel de-al 55-lea Congres al Partidului Socialist Francez (S.F.I.O.), care și-a început lucrările joi în suburbia pariziană Clichy, se află propunerea făcută de candidat la președinția Franței, Gaston Defferre...

Startul navei „Gemini”

du-se de o pistol-rachetă, și a evoluat în spațiul cosmic. Comunicatul N.A.S.A. afirmă că cosmonautul american a depășit timpul prevăzut de rămînire în spațiul cosmic...

„TEAM A”

Reportajul unui corpondent al agenției France Presse în Republica Dominicană

Pierre Lambert, unul din corpondenții France Presse, transmite sub titlul „Team a” un reportaj al vizitei făcute în orașul San Francisco de Macoris, a treia localitate ca mărime din Republica Dominicană...

„TEAM A”

Reportajul unui corpondent al agenției France Presse în Republica Dominicană

restul O.S.A. a trimis ceva alimente, dar cea mai mare parte a fost vîndută în profitul Uniunii civice, în loc să fie distribuite locuitorilor...

nimic — spune o voce puternică de lângă intrare. „La San Francisco de Macoris am sosit în aceeași timp cu delegatul Crucii Roșii internaționale, Pierre Jequier, care a făcut o primă vizită prizonierilor. El sînt închis în fortăreață, un bastion solid, copiat după modelul acelor construite de conștistadori cînd au debarcat...

vorbească cu prizonierii politici. Din două celule obșcure sînt scoși patru bărbai. Toți ceilalți, se afirmă, sînt deținuți de drept comun...

PARIS. Tribunalul securității de stat din Paris a condamnat la moarte în contumacie pe fostul colonel de parasitist, Pierre Chateaubert, pentru activitățile sale teroriste duse în cadrul O.A.S. (Organizația armată secretă) în Algeria...

SCURTE STIRI

NEW YORK. În sedința Comisiei O.N.U. pentru dezarmare, reprezentantul Angliei a sprijinit proiectul de rezoluție prezentat la 1 iunie de S.U.A. El a apreciat ca inacceptabile cele două proiecte de rezoluție prezentate de U.R.S.S., care cere lichidarea bazelor militare străine și retragerea trupelor străine...

ANKARA. Președintele Turciei, Cemal Gürsel, a declarat miercuri că țara sa ar putea să medieze între Pakistan și India în problema Casmirului, dacă cele două părți sînt de acord...

BONN. Organizațiile parșanilor păcii din landul Schleswig-Holstein au chemat populația din acest land să protesteze împotriva vizitei controulorilor nucleari americani „Claude Ricketts” în porturile vestgermane...

PEKIN. Liu Sao-ti, vicepreședintele C.C. al P.C. Chinez și președintele al R. P. Chineze, a primit la 3 iunie pe Le Thanh Nghi, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului celor cîmuncesi din Vietnam...

PARIS. Consiliul de Miniștri al Franței a hotărît, la intrunirea sa săptămînală de miercuri, fixarea alegerilor senatoriale pentru 26 septembrie anul acesta...

BATHURST. Parlamentul Gambiei a aprobat în unanimitate propunerea primului ministru, David Jawara, ca la 18 februarie 1966 în această țară să fie instituit regimul republican...

PRAGA. Joi dimineața, la Hradul din Praga au continuat convorbirile dintre delegații R. S. F. Iugoslavia, condusă de Iosip Broz Tito, și R. S. Cehoslovace, condusă de Antonin Novotny...

VIENA. Cu prilejul comemorării unui deceniu de la moartea lui George Enescu, la 1 iunie s-a deschis la Viena, în sălile palatului Palffy, o expoziție comemorativă...

BRASILIA. Congresul brazilian a aprobat un proiect de amendament la constituție, prin care se întărește rolul persoanelor a căror activitate din trecut este considerată drept „incompatibilă cu alegerea lor în funcții publice”...

MOSCOVA. La 3 iunie, Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a avut o convorbire cu Dang Quang Minh, șeful reprezentanței permanente la Moscova a Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud...

KHARTUM. Consiliul suprem al Sudanului a acceptat miercuri demisia guvernului condus de Khartem El-Khalifa, cerîndu-i însă, printr-un ministru să rămîna la postul său pînă la intrunirea noului parlament, la 10 iunie...

ROMA. La Padova a fost inaugurată a 43-a ediție a Tîrgului internațional de mostre, la care participă 3.500 de firme din 51 de țări...

HAVANA. Au început convorbirile între delegația Partidului Unit al Revoluției Socialiste din Cuba, condusă de Fidel Castro, și delegația Partidului Communist Italian, condusă de Mario Alicata, membru al Secretariatului și al Direcțiunii P.C.I., director al ziarului „Unită”...

WASHINGTON. Președintele Johnson a recomandat joi Congresului american un proiect de reformă a sistemului monetar metallic existent în prezent în vigoare în S.U.A., în scopul reducerii consumului de argint monetar...

Succese ale forțelor patriotice sud-vietnameze

SAIGON 3 (Agerpres). — În Vietnamul de sud, forțele Frontului național de eliberare continuă să repurteze noi succese în luptele pe care le angajează cu trupele guvernamentale și cele americane...

pe platourile înalte din centrul Vietnamului. Situația este atât de gravă, încît generalul William de Puy, șeful celui de-al treilea birou american, s-a deplasat imediat în zona unde s-a angajat lupta...



Aspect de la o manifestație care a avut loc la Toledo împotriva acțiunilor agresive americane în Vietnam și a staționării submarinelor atomice americane în porturile Japoniei